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1. アンケートの回収率 

表 1 回収率 

  在校生 回答者数 回答率 

M1 232 172 74% 

M2 206 161 78% 

M3 198 159 80% 

P1 269 148 55% 

P2 28 24 86% 

P3 45 32 71% 

S1 108 101 94% 

S2 94 78 83% 

S3 130 94 72% 

E1 173 139 80% 

E2 161 109 68% 

E3 160 108 68% 

C1 53 47 89% 

C2 241 159 66% 

C3 203 188 93% 

A1 238 178 75% 

A2 233 121 52% 

A3 212 111 52% 

L1 53 37 70% 

L2 61 36 59% 

L3 53 34 64% 

合計 3151 2236 71% 

 

1年から 3年生を対象にタバコについてのアンケートを行いました。 
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2.1 学生の喫煙 

問 1「あなたはタバコを吸っていますか？ 」 

 

表 2.1 喫煙状況 

 

学年 吸っている 
吸っていないし今後も

吸わない 

1 年 26 667 

2 年 66 535 

3 年 75 520 

合計 167 1722 

 

 

 

図 2.1学生の喫煙  
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2.2 喫煙量について 

問 2「1日に何本くらい吸っていますか？」 

 

表 2.2 喫煙量について 

 

学年 ～10 本 11～15 本 16 本～ 

1 年 8 3 13 

2 年 50 5 10 

3 年 55 8 11 

合計 113 16 34 

 

 

 

図 2.2 喫煙量について  
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2.3 喫煙所以外での喫煙 

問 3「喫煙所以外で吸ってしまうことはありますか？」 

 

表 2.3 喫煙所以外での喫煙 

 

学年 ある ない 

1 年 12 11 

2 年 13 49 

3 年 21 53 

合計 46 113 

 

 

 

図 2.3 喫煙所以外での喫煙 
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2.4 学生のよく使用する喫煙所について 

問 4「学内でよく使用する喫煙所はどこですか？」 

 情報棟横、ダイニングホール裏、物理棟裏 

＊アンケート回答者の内、数十人しか記入されていなかったため場所のみの記載とする。 
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2.5 喫煙マナーについて 

問 5「本学で喫煙マナーは守られていると思いますか？」 

 

表 2.5 喫煙マナーについて 

 

学年 思う 思わない 

1 年 303 79 

2 年 278 112 

3 年 256 158 

合計 837 349 

 

 

 

図 2.5 喫煙マナーについて  
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2.6 喫煙所の数について 

問 6「学内に設置されている喫煙所の数は足りています

か？」 

 

表 2.6 喫煙所の数について 

学年 足りている 増やしてほしい 減らしてほしい 

1 年 538 35 95 

2 年 468 63 108 

3 年 478 44 145 

合計 1484 142 348 

 

 

図 2.6.1 喫煙所の数について 
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・増やしてほしい場所 

明確な場所の指定は無かったが増やしてほしいという意見が多かった 

・その他 

場所は任せる、邪魔にならない所 

 

 

・減らしてほしい場所 

・その他 

ダイニングホール裏、情報棟横、物理実験棟裏 
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2.7 完全分煙、完全禁煙について 

問 7「本学で推進するとしたら完全分煙と完全禁煙のどち

らを望みますか？」 

 

表 2.7 完全分煙、完全禁煙について 

 

学年 完全分煙 完全禁煙 どちらでも構わない 

1 年 276 175 315 

2 年 296 122 197 

3 年 308 132 175 

合計 879 429 687 

 

 

 

図 2.7完全分煙、完全禁煙について  
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2.8 タバコのマナー講習ついて 

問 8「本学でタバコについてマナー講習を行うとしたら参

加 しますか？」 

 

表 2.8 タバコのマナー講習の参加の有無 

 

学年 参加する 参加しない 

1 年 37 721 

2 年 38 572 

3 年 27 579 

合計 102 1872 

 

 

 

図 2.8 タバコのマナー講習について  
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2.9 寄せられたご意見・ご要望 

現状維持 

・分煙が守られれば構わない。 

 

改善 

・喫煙所で吸っているのは良いが、ちゃんと灰皿の中に入れて欲しい。 

・分煙を守らせてほしい。 

・情報棟横の喫煙所に扉をつけるか、奥に移動してほしい。 

・喫煙所が減ってから情報棟横の喫煙所に人が多くて煙たい。 

・もっときれいに使ってほしい 

 

 

以上がアンケートの集計結果となります。 

アンケートに際しましてご協力いただきありがとうございました。 


